

十年为逾26.6万人次购买意外伤害保险

张店银龄安康工程让老人遇到意外不“心慌”

初冬的清晨,天气渐冷,但太阳高照,暖意融融。张店区房山镇积家窑苑社区内,78岁的孟桂琴正在老伴儿的陪同下在长廊里遛弯儿。一个月之前,她不慎被狗咬伤,前后花去了三千元,让本就上了年纪经济条件也不富裕的两口子感觉到了明显的压力。

然而令她没想到的是,张店区为其购买的“银龄安康”意外伤害保险却一下子报销了2000元,为家庭大大“减了负”。

受伤之后本来身体遭罪,心情也不好,但有了这份意外险带来的“安全感”,孟桂琴的内心却觉得格外踏实。

“9月28日提交的申请,9月

29日意外理赔就到账了,时效这么快,真的是没想到,为政府这样接地气的惠民政策点个赞。”

11月8日,说起一个多月之前的这次“意外”,孟桂琴的眉头不禁皱了起来,但一说到社区以及网格员帮她跑腿理赔,一下子收到了2000元的理赔款时,眉头立刻舒展开来,脸上也露出了笑容,嘴里不断地说着“感谢”。

当时,孟桂琴跟老伴儿逗狗时不慎被自家的小狗咬伤了小腿,一下子慌了神,赶紧给社区的网格员打电话求助,在网格员的帮助下到医院进行了包扎治疗,前后共花费3000余元。后来网格员提醒她,张店区给她购买了一份意外保险,可以报案申请

理赔。在网格员的帮助下,孟桂琴抱着试试看的心情,拨通了理赔电话。

令她没想到的是,当天报案通过手机提交了相关材料,第二天2000元的理赔款就到账了,“这真的是给了我一个大大的惊喜,我们这个年纪的老人抗风险能力弱,政府给买的这份意外保险让我们感觉有了一种幸福的‘保障’。”

诸如孟桂琴老人遇到的这种突发意外事故,其他老人也会遇到,有的在路上不慎被电动车刮蹭受伤,有的下楼不慎摔伤,还有的不慎发生车祸致残,都给家庭带来了重重的“阴霾”。张店区慈善总会从群众的立场出

发,从2013年开始便每年为70至79周岁老人购买“银龄安康”意外伤害保险,并在努力提升该项意外伤害保险的覆盖面。

2022年11月初,张店区再次为21380名老人购买了该项意外险,投保费用为427600元,该项费用全部为张店区慈善总会慈心一日捐活动募集的善款。善款善用,给老人的意外“兜底”,政府惠民工程做到了群众的心坎里。

记者采访了解到,该项保险的理赔不限门诊、住院,只要是意外花费在一万元之内的,通过手机端报案提交材料之后,最快当天就可理赔到账。

据了解,张店区慈善总会自

2013年以来,一直为具有张店区常住户口、年龄70至79周岁的老年人每人购买一份“银龄安康”意外伤害保险,保险额度12000元。截至目前,共为266202人次购买这份意外伤害保险,支付金额4837490元,该项费用全部为张店区慈善总会慈心一日捐活动募集的善款。十年中,共有3251人报案理赔,理赔金额达到301.13万元,理赔率达到了68%。“银龄安康”是一项惠民利民的工程,极大地提高了老年人抵御意外风险的能力,为老年人的意外伤害提供了强有力的保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 朱雪峰

突遇火情 网格员化身救火“急先锋”

走街串巷

晓会社区行



网格员徐明霏(右)面对火情勇敢冲了上去。

淄博11月8日讯 “当时一看居民楼里起火了,根本来不及多想,拿起灭火器就冲了上去……”7日上午,张店博花园社区网格员徐明霏说起几天

前居民楼内起火的突发事故,仍然心有余悸。

几天之前,博花园社区网格员徐明霏在巡查时发现一居民家中阳台有浓烟,当即判

断是发生火灾了,一刻都没有犹豫拎着灭火器就往现场跑去。了解现场情况后她第一时间通知业主,得知业主已有两年不在本户居住,到达家中需要半小时时间后,社区联合物业立即前往进行紧急处置,并及时拨打119。

现场查看后,起火位置在阳台,社区和物业及时做出破窗处理,熟练打开灭火器对火焰进行压制,火苗很快被扑灭。社区工作人员与网格员也丝毫不畏惧,拿着灭火器前门进入,尽自己所能控制火情,此次火灾的及时控制让居民家中尽可能地减少财产损失,也使周围邻居免遭火灾的殃及。过后,又再一次仔细勘察火灾现场,排查隐患并协助相关工作人员进行一系列善后工作。至此,火灾险情成功解除。

小网格,无小事,博花园社区工作人员以及网格员认真对待小区出现的问题,见义勇为,无所畏惧,以实际行动赢得群众的认可和信任。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会

强冷空气“光临” 周末最低温接近0℃

淄博11月8日讯 雾和不佳的空气质量,成了这两天淄博天气的关键词。周末,还将有一股强冷空气影响淄博,最低气温再度跌至接近0℃。

中央气象台预计,新一股冷空气今明天率先影响新疆,10日至13日将继续东移影响中东部大部地区,长江中下游及以北大部地区有4~6级偏北风,气温将下降4~8℃,部分地区降温10℃以上;受冷空气共同影响,中东部地区将出现较大范围雨雪天气。

气象专家提醒,本次冷空气较强,部分地区降温幅度较大,公众需关注气温变化及降水情况,注意添衣保暖,合理安排出行。

根据山东省气象台预报,今明两天,大雾将连续营业,白天

气温回升局部有小雨。9日全省天气多云间阴,鲁西北、鲁中和半岛地区局部有小雨,早晨部分地区有雾或轻雾;10日大部地区天气多云间晴,半岛地区天气阴局部有小雨。未来4到7天,受强冷空气影响,山东有一次明显降雨和大风降温过程。11至12日,全省天气多云转阴有小到中雨,滨州、东营、潍坊北部、日照和半岛地区南风4~5级转北风6~7级阵风8~9级,其他地区南风3~4级转北风5~6级阵风7~8级。

从淄博来看,9至11日,多云天气为主,还有小雨光顾,最高气温22℃;12至14日,气温下降,最低气温降至1℃左右,最高气温降至11℃左右。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

白杨河电厂 提前9天向博山城区供暖

11月6日晚上11点10分,白杨河电厂正式开栓供暖。目前,系统高温水流量5160吨,水温55℃,给博山带来“白电温度”。

“作为博山城区集中供热唯一热源,白杨河电厂将矢志不移践行华能央企的社会责任,第一要务保供热、惠民生,以绿色安全稳定的供热能源,为博山抗击疫情贡献白电温暖力量。”白杨河电厂党委书记、执行董事李新斌说。

为确保整个供热季万无一失,电厂各专业制定了详细的保供安全技术措施和应急预案,全面、细致做好危险点辨识和风险分析,检修人员对供热机组逐台进行检修,确保供热系统设备健康上岗。运行人员提前进行供热系统投运措施、事故应急处置培训,确保本供热季安全稳定供热。10月31日下午6点,滤网、除污器清理结束,系统注水保压,11月6日下午4点20分,城网开始打循环,晚上11点10分,高温水开栓升温,标志着今冬城区供热正式开始。

“我们今年累计投资5000多万元对供热机组及相关系统

设备实施升级改造,改造后,供热能力、供热稳定性均大幅提升。”白杨河电厂厂长、党委副书记付宁说。

供热季前,厂投资1100万元实施#6机切缸改造,改造后预计新增供热面积300万平方米。投资3000余万元实施华能睿渥DCS系统一体化改造,10月份,又投资100万元实施E、F热网汽泵更换、供暖系统补缺、优化等工作,改造后,供热系统出力、稳定性、保障能力大幅提升。

自去年以来,煤价一路上扬屡创历史新高,今年又上涨了200至300元/吨,今年电厂十个月累计亏损1.72亿元。面对前所未有的燃料保供形势,白杨河电厂牢记“国之大事”,克服疫情多点散发、铁路运力紧张、各单位集中“抢煤”等困难,始终艰苦奋斗在燃料保供第一线催交催运,全力以赴增加拉运量。燃料部人员加强火车调运,开启24小时汽运煤接卸,全方位展开“保供大战”,截至目前,供热煤炭库存满足22天用量。

大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧 通讯员 王洪燕 王洪晓

淄博发布119宣传月活动方案

推动消防安全教育纳入国民教育体系

淄博11月8日讯 今天下午,淄博市消防救援支队组织2022年“119”消防宣传月系列活动暨“首届淄博最美消防员”媒体见面会活动,发布了2022年淄博市“119”消防宣传月系列活动方案,“首届淄博最美消防员”中的3人作为代表与媒体记者见面。

今年11月份是我省第12个法定消防宣传月。其间,淄博将在鲁中区域灭火与应急救援中心举办2022年全市“119”消防宣传月启动仪式暨第四届“百行千人”消防应急救援技能大赛。

淄博各区县持续开展消防安全宣传教育“五进”(进企业、进学校、进社区、进农村、进家庭)活动。各机关、团体、企事业单位要认真开展全员参与的疏散逃生演练,各级消防救援机构负责指导完善灭火疏散预

案,协助实施演练活动,使社会单位员工及群众熟练掌握消防技能,预防和减少火灾事故发生;教育、消防部门要对全市消防安全教育室进行集中达标验收,验收合格的予以挂牌。

推动消防安全教育纳入国民教育体系,也是今年的重点工作。淄博市消防救援支队将联合教育部门开展一次“119”消防疏散演练活动,组织一堂消防专题授课,在课堂教学、班级活动、社会实践中做好消防安全教育“五落实”(有制度、有师资、有场地、有教材、有课时)。

针对社区和村居消防安全,住建、民政、公安等各行业主管部门将指导物业服务企业、社区工作者在安全宣传中充分发挥作用,规范电动车集中停放点和消防车道标识,利用社区电子阅报栏、小区楼宇电视等播放消防安全公益广告

和安全提示;妇联等社会团体要抓好消防安全宣传教育“进家庭”,向家庭普及消防安全常识,自觉维护小区楼道、消防车通道畅通,及时发现和消除火灾隐患。

淄博各级消防部门将举办一次“消防零距离”消防科普教育基地、队站开放日活动。各级各部门要积极组织单位走进消防科普教育基地、消防队站等场所,了解消防救援队伍,学习消防安全知识,推进消防宣传社会化进程。各地消防科普教育基地和消防救援站要提高开放频次,有序安排社会单位、人民群众参观体验,传授消防知识技能,提升公众消防安全素质。

此外,淄博还将开展“百行千店万人”消防大培训活动,切实提高全民消防安全意识。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 韩利群